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平成 25年７月新発田市教育委員会定例会会議録 
 
○ 議事日程 
 
  平成 25年７月３日（水曜日） 午前 9時 30分  開 会 
  豊浦庁舎 2階教育委員会会議室 
 
  日程第１ 会議録署名委員の指名について 
 
  日程第２ 会期について 
 
  日程第３ 前回臨時会会議録及び前回定例会会議録の承認について 
 
  日程第４ 委員長の報告 
 
  日程第５ 教育長の報告 

 
日程第６ 議 題 
 
 議第１号 新発田市小中学校児童生徒遠征費補助金交付要綱の一部改正について 
 
 議第２号 教育委員会職員の人事異動について 
     
日程第７ その他 
 
（１）平成 25年度新発田市議会６月定例会報告について 

 
○ 会議に付した事件 
 
  議事日程に同じ 
 
○ 出席委員 
 
  関 川   直  委 員 
 
鈴 木 佳 秀  委 員 
 
外 山 陽 子  委 員 
 
籠 島 由美子  委 員 

   
大 山 康 一  委 員（教育長） 
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○ 欠席委員 
   
なし 

   
○ 説明のため出席した者 
 
政策調整監     大 沼 信 勝 

 
  教育総務課長    宮 崎 光 夫 
 
  教育総務課主任参事 平 田 和 彦 
 
学校教育課長    岡 田 正 栄 

 
  食育推進課長    高 橋 徳 直 
 
  生涯学習課長    船 山   隆 
 
  生涯学習課主任参事（兼文化行政室長） 

    田 中 耕 作 
 
  図書館長      鈴 木 秋 彦 
 
  中央公民館長（兼生涯学習センター所長） 

    湯 淺 康 夫  
 
  豊浦地区公民館長  伊 藤   毅 
 
  紫雲寺地区公民館長 芦 田   隆 
 
  加治川地区公民館長 中 野 広 衛 
 
  市民文化会館長   池 田   至 
 
  青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長）  

細 野 明 夫  
○ 書 記  
教育総務課課長補佐 松 田 和 幸 

 
○ 資料確認 
 
○ 関川委員長     

それでは、ただ今から教育委員会平成２５年７月定例会を開会します。 
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日程第 1 会議録署名委員の指名について 
 
○ 関川委員長    

 初めに、日程第 1 会議録署名委員の指名についてでありますが、籠島委員、 
大山委員を指名します。 

 
日程第２ 会期について 
 
○ 関川委員長    

 日程第２ 会期についてでありますが、１日とします。 
 
日程第３ 前回臨時会会議録及び前回定例会会議録の承認について 
 
○ 関川委員長     

日程第３ 前回臨時会会議録及び前回定例会（６月）会議録の承認についてお

諮りします。 
すでに送付してあります会議録について、御質問等ありますか。 

 
○ 関川委員長     

なければ、承認の方の挙手をお願いします。 
 
○ 関川委員長     

挙手全員でありますので、前回臨時会会議録及び前回定例会（６月）会議録は

承認されました。 
 
日程第４ 委員長の報告 
 
○ 関川委員長     

日程第４ 委員長の６月の報告を行います。 
 

○ 関川委員長     
 ６月２７日（木）に聖籠町で行われた三市北蒲原郡教育委員連合協議会の定期

総会に参加してきました。新発田市が事務局として開催しておりました。 
総会の議事はすべて承認されました。研修会の視察では東北電力の火力発電所

を見てきました。講演は「新発田藩と二宮家の関係」ということで二宮邸の当主、

前聖籠町副町長からお話しをいただきました。研修会終了後、情報交換会へも参

加してきました。 
 次に６月２８日（金）にカルチャーセンターで「村尻遺跡」特別展示会の開場

式に参加し、テープカットを行いました。 
歴史的に価値ある素晴らしいものでありました。 
 

日程第５ 教育長の報告 
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○ 関川委員長     

日程第５ 教育長の６月の報告をお願いします。 
      
○ 大山教育長     

【資料に基づき説明】 
            
○ 関川委員長     

教育長報告について、御質問等ありますか。 
 
日程第６ 議 題 
 
○ 関川委員長 

ないようですので日程第６ 議題に入ります。議第 1号 新発田市小中学校児
童生徒遠征費補助金交付要綱の一部改正について、を議題といたします。宮崎教

育総務課長より説明をお願いします。 
 
○ 宮崎教育総務課長 

新発田市小中学校児童生徒遠征費補助金交付要綱について、「公益法人制度改

革３法」の施行により、要綱中の文言等を改正したいというものであります。 
改正内容は財団法人という名称を公益財団法人に改め、社団法人という名称を

一般社団法人に改めるというものであります。 
実施日は承認後、速やかに告示を行い、同日付けで実施したいというものであ

ります。 
以上、よろしく御審議のうえ御承認いただきますようお願いします。 
 

○ 関川委員長     
何か御質問等ありますか。 

 
○ 関川委員長     

ないようですので、議第 1号 新発田市小中学校児童生徒遠征費補助金交付要
綱の一部改正について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 
○ 関川委員長     

異議がないようですので、議第 1号 新発田市小中学校児童生徒遠征費補助金
交付要綱の一部改正について、承認することとします。 

 
○ 関川委員長     

次に、議第 2 号 教育委員会職員の人事異動について、を議題といたします。
なお、人事案件に係る議事ですので、秘密会として審議したいと思います。 
また、大沼政策調整監と宮崎教育総務課長の同席をお願いします。 
秘密会を開くことに賛成の方の挙手をお願いします。 
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【挙手全員】 
 

○ 関川委員長    
挙手全員でありますので、秘密会で審議することに決定いたしました。 
 

○ 関川委員長    では、同席をお願いする職員以外は退席をお願いします。 
 

【他職員退室】 
 

【秘密会…新発田市教育委員会会議規則第４４条の規定に基づき審議内容は記載しない】 
 

 
○ 関川委員長    審議は終わりましたので秘密会を閉じます。 
 

【他職員入室】 
 
○ 関川委員長    これより議第２号 教育委員会職員の人事異動について、採決を行います。賛

成の方の挙手をお願いします。 
 

【挙手全員】 
 
○ 関川委員長    挙手全員でありますので、議第２号 教育委員会職員の人事異動について、は

可決し、同意することとします。 
 
○ 関川委員長      
           次に、日程第７ その他に入ります。（１）平成 25年度新発田市議会６月定例

会の報告について、大沼政策調整監より説明をお願いします。 
 
○ 大沼政策調整監 

【資料に基づき説明】 
 

○ 関川委員長     
この件につきまして、御意見、御質問ありますか。 

 
○ 関川委員長      
           なければ、その他についてほかにありますか。 
 
○ 高橋食育推進課長  
           学校給食における異物混入等の事故発生報告についてでありますが、お手元の

資料により概略を報告させていただきます。６月１９日（水）に豊浦中学校にお

いて発生しました異物混入事故でありますが、委員の皆様へはすでに電話で第１

報をお知らせさせていただきました。３年生の男子生徒が小煮物を食べて最後に

汁を飲んだときに、口の中に違和感を感じて口から出したら金属片だったという
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ことであります。4.5mm×6.5mmの薄く湾曲した金属片であります。 
給食の時間がだいぶ過ぎていたので停止等の処置はしなかったということで

あり、他のクラスに確認したが異常はないということでありました。生徒自身は

幸いけがはなかったとういうことでありましたが、当該生徒の保護者に対しては

校長及び担任から説明し謝罪を行いましたし、全校生徒の保護者あてに経過説明

とお詫びの文書を送付したということであります。 
原因につきましては、現場で点検を行い、給食の経路について教室も含めて確

認しましたが、この異物と同種のものは見つけることはできませんでした。併せ

て食材の納入業者へも現物を見せて確認はさせましたが、加工の現場では入って

いないということでありました。 
私ども県の環境分析センタ－へ異物を送付しエックス線等で調べてもらいま

したが、鉄が主成分ということであります。ただ、特徴的な元素が解明できない

ため何に使われているか特定できないという報告でありました。 
現段階ではどのような形で入ったのか判明できておりません。今後も機会をみ

ながら、業者も含めてもう少し調査していきたいと考えております。 
なお、お手元の資料は、県への報告を行った内容のほか、学校長から保護者あ

てにお知らせしたとお詫び文、また、報道機関への報告も行った内容であります。

新聞社、テレビ局、計１０社から問い合わせがありました。 
平成 24 年度異物混入等の事故発生状況について県内の市町村では金属片につ
いては 31件、それ以外は 56件あったということであります。うち新発田市は５
件ありました。 

 
○ 大沼政策調整監 
           当該調理場には今後も原因究明、さらに注意徹底を図るよう、また、市内全共

同調理場においても同様に指導しております。 
 

○ 関川委員長 
この件につきまして、御意見、御質問ありますか。 

 
○ 外山委員 
           このような事件について公開しないときもあるようだが、新発田市は積極的に

情報公開している姿勢は大変良いことだと思います。 
 
○ 関川委員長 
           ほかに御意見、御質問ありますか。 
           なければ、その他についてほかにありますか。  
 
○ 細野青少年健全育成センター所長 
           ７月２７日（土）に青少年健全育成市民大会を開催させていただきます。 
           当日は教育委員長並びに教育委員の皆様へも御案内させていただいておりま

すが、当日の中学生のわたしの主張では、教育委員の中から関川委員長と籠島

委員に審査員として御協力をお願いします。 
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○ 関川委員長 
            はい、わかりました。 

ほかに、その他についてありますか。 
 
○ 田中文化行政室長 
            「村尻遺跡出土品」特別展示会の報告と開場式の参加御礼を申し上げます。 
            カルチャーセンターで行いましたが、6月 28日（金）～30日（日）の３日

間で４５４人の入場者があり、大変好評でありました。開場式では教育委員の

皆様と各課長、館長に出席いただきましてありがとうございました。7 月 27
日～9月 8日には県立歴史博物館で村尻遺跡をメインに新潟県の弥生時代の展
示会があります。前日の２６日に開場式及び内覧会があり、市長はテープカッ

トに参列しますが、教育委員の皆様にもいっしょに参加していただければと思

います。後日御案内しますのでよろしくお願いします。 
 

○ 関川委員長      
ほかにありますか。なければ今後の日程について事務局から、説明をお願い 

           いたします。 
 

○ 宮崎教育総務課長  
【資料に基づき説明】 
 

○ 岡田学校教育課長 
            ９月から１１月にかけて学校訪問について計画しましたのでよろしくお願

いします。 
            また、１０月から１１月にかけて教育委員の先進地視察研修を計画しており

ますが、御希望の視察先があれば教育総務課まで御連絡ください。 
 

○ 関川委員長      
先進地視察について、ご希望の視察先があれば御連絡お願いします。 
 

○ 関川委員長      
ほかにありますか。 
 

○ 関川委員長 
            なければ以上で、新発田市教育委員会平成 25 年７月定例会を閉会いたしま

す。 
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午前 10時 21分 閉会 
 
平成  年  月  日 

 
 

新発田市教育委員会委員長 
 
 

委 員 
 
 

委 員 
 


